

## Premier Energy își separa activitățile de furnizare de cele de distribuție de gaze naturale în România

**Premier Energy a separat activitățile sale de furnizare și de distribuție a gazelor naturale în România, în conformitate cu cerințele europene, a anunțat luni compania, într-un comunicat remis AGERPRES.**

Astfel, din luna februarie, furnizarea de gaze naturale este operată de noua entitate Premier Energy, în timp ce NeoGas Grid devine compania responsabilă de distribuția gazelor naturale în cadrul grupului.

"Demersurile de separare a celor două tipuri de servicii au început în a doua jumătate a anului trecut și fac parte dintr-un proces mai amplu de aliniere la reglementările europene, dar și de optimizare a operațiunilor grupului. Această divizare nu afectează calitatea serviciilor oferite clienților, care vor beneficia în continuare de transparență, eficiență și siguranță", se precizează în comunicat.

NeoGas Grid va asigura operarea unei rețele extinse de distribuție a gazelor de joasă și medie presiune, cu o lungime de aproape 4.000 kilometri, concentrată în jurul Capitalei, în sudul și vestul țării, precum și în localități din nordul României.

Ritmul actual de extindere este de aproximativ 400 km pe an, ceea ce confirmă angajamentul companiei de a dezvolta infrastructura energetică națională.

NeoGas Grid este în prezent al treilea jucător pe piața locală a distribuției de gaze naturale.

Beneficiind de o rețea modernizată și pregătită pentru tranziția către hidrogen verde, NeoGas Grid își consolidează rolul de operator de distribuție a gazelor naturale, oferind soluții energetice durabile și eficiente.

"NeoGas Grid mizează în continuare pe transparență, fiabilitate și inovație pentru a răspunde nevoilor clienților. Totodată, prin adoptarea unor tehnologii mai curate și o strategie de îmbunătățire continuă, se aliniiază tranziției energetice globale. La începutul lunii februarie, NeoGas Grid și-a lansat și site-ul oficial [www.neogas.ro](http://www.neogas.ro), unde clienții din rețeaua de distribuție pot găsi noile date de contact și informații pentru suport. Pentru urgente, numărul TelVerde rămâne neschimbat, tocmai pentru a asigura aceeași reacție rapidă în situații critice", se arată în comunicat.

Având una dintre cele mai rapide rate de creștere din regiunea Europei de Sud-Est, Grupul Premier Energy operează prin verticalele sale de afaceri - producția, furnizarea și distribuția de electricitate; producția și gestionarea energiei regenerabile (eoliană și solară) și furnizarea și distribuția de gaze naturale.

Grupul deține, gestionează sau are în dezvoltare peste 1.200 MW de capacitate de generare a energiei regenerabile (în principal eoliană și fotovoltaică) și furnizează electricitate la aproximativ 2,3 milioane de puncte de consum din România și Moldova, marea majoritate fiind gospodării și mici afaceri. Grupul deține, de asemenea, o vastă rețea de distribuție a energiei electrice în Moldova, care acoperă aproximativ 75% din populația țării.

Premier Energy este și furnizor de gaze naturale pentru consumatori casnici și non-casnici (în retail, industrie, comerț) și deține și operează o rețea de distribuție a gazelor de peste 3.800 km în zonele din jurul capitalei, în partea de sud și vest a țării, precum și în localități mai mici din partea de nord a României. Compania este al treilea jucător ca mărime pe piața distribuției de gaze naturale.

După listarea pe BVB, Grupul Premier Energy este deținut în proporție de 71% de fondul de investiții ceh Emma

Capital.